

基金组织概览

基金组织-世界银行春季会议

拉加德：为实现更快、更强、更好的增长， 需消除三个障碍

2014年4月10日



拉加德：“首要问题是增长——力求实现速度更快、质量更好的增长，更具包容性、更可持续的增长。”（基金组织图片）

- 需要采取大刀阔斧的政策行动，实现更快、可持续的增长。
- 政策制定者必须应对不断上升的地缘政治风险。
- 结果取决于各国实施的正确政策以及它们之间的适当合作。

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德指出，全球政策制定者必须克服三个障碍，以使世界经济成功实现更快、更可持续的增长。

在华盛顿特区举行的基金组织-世界银行春季会议开始之际，她向新闻媒体表示，会议的首要议题是增长——“力求实现速度更快、质量更好、更具包容性、能够持续的增长”。

拉加德说，在实践中，这意味着要克服三个障碍。

- 首先，**先进经济体（特别是欧元区）的持续低通胀**将损害增长和就业。拉加德指出，在这方面，欧洲中央银行重申了在必要时采取非常规措施的承诺，这令人鼓舞。
- 其次，**当前的低增长**——需要各国普遍采取政策行动。

先进经济体——财政调整和货币正常化的步伐应当适当——时机选择、执行和沟通。

新兴市场经济体——应加强宏观和审慎政策，防范市场波动。

低收入国家——增长依然强劲，但需要警惕债务的快速积累。

- 第三，未来增长可能持续疲软——需要实施雄心勃勃、连贯一致的政策，以避免经济增长多年持续不振，并确保全球金融稳定。

加强改革

拉加德指出，“这意味着所有国家都需加强结构性改革（包括劳动力以及产品和服务市场改革），并扩大针对性强的投资。”

她补充说，这也意味着应当重振全球金融改革势头，控制某些“热点”形成的脆弱性（例如，美国和中国的非银行部门，新兴市场的高额公司债务）。她指出，采取这些举措所处的背景将是不断上升的地缘政治风险。

拉加德指出，为了实现更快、更好的增长，各国需要实施正确的政策，并且它们之间需要开展适当的合作。她补充说，基金组织的建议、贷款和能力建设活动使其成为全球合作的理想论坛。

拉加德指出，基金组织的[全球政策议程](#)（见专栏）列出了为实现更迅速和持久的增长所需采取的大刀阔斧的政策行动。国际货币与金融委员会（负责基金组织的政策制定）将在春季会议期间讨论这项议程。

基金组织份额、治理改革

拉加德重申，她希望，在基金组织全体成员国的支持下，基金组织的[份额和治理改革](#)能尽快得以实施。拉加德补充说，她希望基金组织成员国对那些尚未批准基金组织份额和治理改革的成员国施加的压力在“不久的将来”显现效果。

在回答提问时，拉加德说，她认为，希腊成功重返国际资本市场标志着该国正朝着正确的方向恢复。“仍有大量工作有待完成，基金组织规划尚未结束，但有明确迹象显示希腊正重返市场，这显然是基金组织任何规划的目标。”

拉加德向记者表示，在春季会议期间，她将与日本当局讨论日本经济改革的现状。“我特别将侧重于改革劳动力市场，促进日本妇女参与就业这方面的内容。”

全球政策议程

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德将在 2014 年春季会议上向高层官员提交全球政策议程，该议程将创造更有活力、有利于就业的全球经济列为各国的共同目标。

全球政策议程将于 4 月 12 日在基金组织的政策制定实体——国际货币与金融委员会的会议期间向其提交。该议程将列出基金组织 188 个成员国的政策重点以及基金组织将提供的协助。该议程还将报告成员国和基金组织在实现 2013 年华盛顿年会所讨论目标方面的进展情况。

报告指出，已经实现稳定，但促进就业和增长的政策仍然欠缺。报告呼吁政策制定者更加积极地管理全球复苏并加强合作，以尽量减少负面溢出效应并促进金融稳定。

阅读[全球政策议程](#)。

相关链接：

[观看发布会网络直播](#)

[阅读发布会文字记录](#)

[实现增长是首要议题](#)

[全球复苏加强](#)

[基金组织的全球政策议程](#)

[博客：增长面临的障碍在消退](#)